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Δωρεάν πολιτιστικές δράσεις του Συλλόγου μας για όλα τα παιδιά, 

τα μέλη μας και τους κατοίκους των περιοχών μας 

«Ο Μικρός Πρίγκιπας» είναι ένα αγόρι με αγνή ματιά και με πολλές απορίες. 
Είναι ένα παιδί φιλόσοφος, που αναζητά κι ανακαλύπτει την φιλία, την αγάπη, 

την αλήθεια, τον κόσμο… τον εαυτό του. Ο «Μικρός Πρίγκιπας» ίσως είναι το πιο 
διάσημο και το πιο αγαπημένο παιδί της ανθρωπότητας, γιατί μας υπενθυμίζει το 

παιδί που κρύβεται ακόμα μέσα μας. «Πολύ περίεργος είναι ο κόσμος των 
μεγάλων», επαναλαμβάνει, βλέποντας με πόση μανία κυνηγούν την εξουσία, τη 

δόξα, τη φήμη, τους αριθμούς, την ποσότητα, την ταχύτητα… Για τον  μικρό 
πρίγκηπα τα πράγματα είναι απλά. Μπορεί να βρει την ευτυχία μέσα σε ένα μόνο 
τριαντάφυλλο ή σε λίγο νερό ή σε ένα γέλιο. Άλλωστε η αλεπού του, του είπε το 

μυστικό: «Μόνο με την καρδιά βλέπεις αληθινά, ό,τι είναι σημαντικό δεν το 
βλέπουν τα μάτια.» 

Από την ομάδα «Λώτινος Ήλιος» σε σκηνοθεσία Άννας Παπαμάρκου. 
Κυριακή 29 Ιανουαρίου στις 11.30 π.μ. Αίθουσα εκδηλώσεων Δημαρχείου Καισαριανής. 
Είσοδος ελεύθερη για όλα τα παιδιά, προσφορά του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ». 

 

Όταν στον τόπο της πέφτει ξηρασία, η μικρή, «η μαύρη πεταλούδα» 
μεταναστεύει σ’ ένα λιβάδι γεμάτο πολύχρωμες πεταλούδες. Μακριά από 
τους δικούς της, σ’ ένα νέο περιβάλλον, προσπαθεί να επιβιώσει. Κάποιοι 
θα την αντιμετωπίσουν με καχυποψία, ενώ κάποιοι άλλοι θα την 
αγκαλιάσουν με αγάπη. Κι όταν η ξηρασία χτυπήσει και αυτό το λιβάδι, 
ίσως η μικρή, μαύρη πεταλούδα να είναι η μόνη που μπορεί να βοηθήσει τις 
άλλες πεταλούδες να αντιμετωπίσουν τη συμφορά. 
Μια διαδραστική παράσταση με θέμα τη διαφορετικότητα και την 
αλληλεγγύη, δοσμένη με χιούμορ από την πένα της Έρης Ρίτσου σε 
ελεύθερη απόδοση της Βίκυς Θαλασσινού με ζωντανή μουσική, τραγούδια 
και παιχνίδια που θα βοηθήσουν τα παιδιά να συμμετέχουν στην εξέλιξη 
της παράστασης. 

Από την ομάδα «La strada»  
Κυριακή 5 Φεβρουαρίου στις 11.30 π.μ. Πολιτιστικό Κέντρο «Λουίζα» Δήμου Βύρωνα. 
Είσοδος ελεύθερη για όλα τα παιδιά, προσφορά του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ». 

 

Παρακολουθούμε τα βήματα του σπουδαίου λαϊκού ζωγράφου Θεόφιλου από 
την εφηβεία και το πρώτο του ταξίδι από την Μυτιλήνη στη Σμύρνη για να βρει 
το δρόμο του. Ακολουθώντας το όνειρο για την “ζωγραφιά” θα φτάσει μέχρι 
τον Βόλο, το Πήλιο… Να πολεμήσει για την πατρίδα, τα οράματά του…!    
Ο ανεκπλήρωτος έρωτας για την Αθηνά, η απόρριψη, ο χλευασμός, η φτώχεια 
είναι η καθημερινότητα του. 
Η επιστροφή στη γενέτειρα και η λυτρωτική συνάντηση με τον Στρατή 
Ελευθεριάδη θα είναι η πρώτη αναγνώριση. Η ουσιαστική δικαίωση όμως θα 
έρθει μέσα από τα ίδια του τα έργα!! 
Εικόνες και παραστάσεις από την επανάσταση και τα γεγονότα περνούν 
μπροστά από τον "θεατή", που επικοινωνεί μέσα από τα έργα με τον σπουδαίο 
αυτό καλλιτέχνη και φιγούρες όπως ο Αθανάσιος Διάκος, ο Ρήγας Φεραίος, ο 
Παύλος Μελάς, λαμβάνουν άλλη διάσταση στον δικό του καμβά.  
 

       "Η ιστορία είναι άνεμος που την καταλαβαίνεις όταν την 
ανασαίνεις." 

Με τον Θοδωρή Προκοπίου σε σκηνοθεσία Νίκου Βερλέκη. 
Τετάρτη 15/3 στις 8μμ στο Πολιτιστικό Κέντρο «ΛΟΥΙΖΑ» Δήμου Βύρωνα. 

Είσοδος ελεύθερη και δωρεάν για όλους, προσφορά του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ». 
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